ANEXO VII

	REANIMADOR MANUAL ADULTO, PARA PACIENTES ACIMA DE 30KG; RESERVATÓRIO EM PVC DE 2700ML; TUBO DE OXIGÊNIO DE APROXIMADAMENTE 2M; BALÃO DE SILICONE 1800ML AUTO-INFLÁVEL COM POP-OFF; VÁLVULAS EM POLISULFONA PARA MAIOR DURABILIDADE; MÁSCARA DE SILICONE TRANSLÚCIDA, TAMANHO ADULTO E CÚPULA EM POLISULFONA; ALÇA PARA FIXAR A MÃO EM SILICONE; TODAS AS PEÇAS DEVERÃO SER ISENTAS DE LÁTEX E AUTOCLAVÁVEIS À 136ºC.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES
R$ 220,00

	REANIMADOR MANUAL NEONATAL, AUTOCLAVÁVEL E RESISTENTE A DESINFECÇÃO QUÍMICA DE AUTO NÍVEL, CONFECCIONADO EM PURO SILICONE; COM RESERVATÓRIO DE O² CONFECCIONADO EM 100% SILICONE DE CAPACIDADE DE 500ML A 850ML, EM PVC; MÁSCARA FACIAL NEONATAL, TRANSPARENTE EM SILICONE AUTOCLAVÁVEL; VÁLVULA DE SEGURANÇA E UNIDIRECIONAL  EM POLICARBONATO INQUEBRÁVEL, AJUSTÁVEL E AUTOCLAVÁVEL COM MEMBRANAS; COM VÁLVULA E MEMBRANAS AUTOCLAVÁVEIS DO RESERVATÓRIO DE O², VÁLVULA DE ADMISSÃO DE AR/O² AUTOCLAVÁVEL E COM MEMBRANA; MANGUEIRA COM PORCA ROSQUEÁVEL PARA CONEXÃO DO RESERVATÓRIO À REDE DE O²; E COM ACESSÓRIOS INCLUSOS: 03 MÁSCARAS FACIAIS SENDO 02 Nº 0, E UMA Nº  00 .
QUANTIDADE: 01 UNIDADE
R$ 220,00

	REANIMADOR MANUAL PEDIÁTRICO, AUTOCLAVÁVEL  E RESISTENTE A DESINFECÇÃO QUÍMICA DE AUTO NÍVEL, CONFECCIONADO EM PURO SILICONE; COM RESERVATÓRIO DE O² CONFECCIONADO EM 100% SILICONE DE CAPACIDADE MÍNIMA DE 2000ML, EM PVC; MÁSCARA FACIAL PEDIÁTRICA TRANSPARENTE COM BOJO EM POLICARBONATO E COXIM DE SILICONE AUTOCLAVÁVEL;  VÁLVULA DE SEGURANÇA E UNIDIRECIONAL EM POLICARBONATO INQUEBRÁVEL, AJUSTÁVEL E AUTOCLAVÁVEL COM MEMBRANAS; RESERVATÓRIO DE O² COM VÁLVULA E MEMBRANAS AUTOCLAVÁVEIS, VÁLVULA DE ADMISSÃO DE AR/O², AUTOCLAVÁVEL E COM MEMBRANA; MANGUEIRA COM PORCA ROSQUEÁVEL PARA CONEXÃO DO RESERVATÓRIO À REDE DE O²; E COM ACESSÓRIOS INCLUSOS: 03 MÁSCARAS F ACIAIS NºS  01, 02 E 03.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE. 
R$220,00

	OXÍMETRO DE PULSO COM VISOR DE LCD, INDICANDO A SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO, A FREQÜÊNCIA CARDÍACA, A BARRA GRÁFICA, O HORÁRIO E O STATUS DA BATERIA. A FREQÜÊNCIA CARDÍACA DEVE ESTAR NA FAIXA DE 30 – 250 BATIMENTOS POR MINUTOS E A SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO NA FAIXA DE MEDIÇÃO DE 35 A 100%. O MONITOR DEVE SER PORTÁTIL, COM PESO APROXIMADO DE 200G. ALIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE PILHAS. ALARMES DE ÁUDIO E TOM DE PULSO AUDÍVEL. ALARMES CONFIGURÁVEIS DOS VALORES LIMITES DA SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO E DA FREQÜÊNCIA CARDÍACA. MEMÓRIA INTERNA PARA ARMAZENAMENTO DOS DADOS E COMUNICAÇÃO COM PC ATRAVÉS DA PORTA USB. O EQUIPAMENTO DEVERÁ ACOMPANHAR OS SEGUINTES ACESSÓRIOS: 1 SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL ADULTO0 E PEDIÁTRICO.  MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS.
QUANTIDADE: 04 UNIDADE.
R$ 1,800.00

	SONAR PARA BATIMENTOS CARDÍACOS FETAIS. AUSCULTA CÁRDIO-FETAL A PARTIR DA DÉCIMA SEMANA. ALTA SENSIBILIDADE PARA AUSCULTA COLETIVA. BOTÃO LIGA/DESLIGA COM AJUSTE DE VOLUME. FREQÜÊNCIA 2,2 MHZ. SAÍDA PARA FONE DE OUVIDO E GRAVADOR DE SONS. FILTRO MINIMIZADOR DE INTERFERÊNCIA DURANTE A UTILIZAÇÃO. AUSCULTA DE BATIMENTOS CARDÍACOS FETAIS POR MÉTODO DE ULTRA-SOM. ACOMPANHA FRASCO DE GEL DE CONTATO E FONE DE OUVIDO PARA AUSCULTA INDIVIDUAL.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$400,00

	ELETROCARDIÓGRAFO COM AQUISIÇÃO SIMULTÂNEA DE 12 DERIVAÇÕES. IMPRESSORA TÉRMICA DE ALTA RESOLUÇÃO INTEGRADA AO EQUIPAMENTO, PARA PAPEL TERMO-REATIVO NO FORMATO A4. MÚLTIPLOS FORMATOS DE IMPRESSÃO EM 1, 3, 6 E 12 CANAIS E TODAS CONFIGURÁVEIS PARA MELHOR LEGIBILIDADE GRÁFICA. ALIMENTAÇÃO AC 100 A 240V AUTOMÁTICO E ATRAVÉS DE BATERIA INTERNA RECARREGÁVEL, COM AUTONOMIA APROXIMADA PARA 100 EXAMES. O EQUIPAMENTO DEVE SER COMPACTO E DE FÁCIL MANUSEIO, COM PESO APROXIMADO DE 3 KG COM A BATERIA. TELA DE LCD PARA VISUALIZAÇÃO DA SENSIBILIDADE, VELOCIDADE, FILTROS, FREQÜÊNCIA CARDÍACA, FORMAS DE IMPRESSÃO E DERIVAÇÕES. TECLADO DE MEMBRANA ALFA NUMÉRICO PARA ACESSO RÁPIDO DAS FUNÇÕES E ENTRADA DAS INFORMAÇÕES DO PACIENTE COMO NOME, IDADE, SEXO, ALTURA, PESO. CIRCUITO DE PROTEÇÃO CONTRA DESFIBRILADOR. DETECÇÃO DE ELETRODO SOLTO. SOFTWARE INTERNO DE INTERPRETAÇÃO AUTOMÁTICA DO ECG NA LÍNGUA PORTUGUESA E MEDIDA DA FREQUÊNCIA CARDÍACA, INTERVALO PR, DURAÇÃO DO QRS QT/QTC, EIXOS P-R-T. PORTA RS232 E PARA COMUNICAÇÃO COM PC E LAN E POSSIBILITAR OS REGISTROS DE ECG VIA FAX. DEVE ACOMPANHAR OS SEGUINTES ACESSÓRIOS: 01 CABO DE ALIMENTAÇÃO; 1 CABO PACIENTE DE 10 VIAS; 4 ELETRODOS DE MEMBROS TIPO CLIPE; 6 ELETRODOS PRECORDIAIS DE SUCÇÃO; 1 TUBO DE GEL PARA ELETRODOS; 1 ROLO DE PAPEL TERMO-REATIVO E MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE. 
R$5,000.00

	ESCADA COM DOIS DEGRAUS ARMAÇÃO EM TUBOS REDONDO, ESMALTADA, REFORÇADA, DEGRAUS REVESTIDOS COM  MATERIAL SINTÉTICO ANTIDERRAPANTE, PÉS COM PONTEIRAS DE BORRACHA, DIMENSÕES 0,40 X 0,40M.
QUANTIDADE: 10 UNIDADES. 
R$130,00

	ESFIGMOMANÔMETRO ADULTO, ANERÓIDE COM MOSTRADOR GRADUADO DE 0 A 300 MMHG, MANGUITO E PERA LIVRES DE LATEX, RESISTÊNCIA A QUEDAS COMPROVADA PELA FÁBRICA, GARANTIA DE CALIBRAÇÃO DE 5 ANOS, BRAÇADEIRA COM FECHO EM VELCRO, ATENDE ÀS NORMAS DA AAMI DE RESISTÊNCIA A IMPACTOS.  
QUANTIDADE: 05 UNIDADES.
R$ 400,00

	ESPECIFICAÇÃO: ESFIGMOMANÔMETRO - PEDIÁTRICO ESPECIFICAÇÃO:  MANÔMETRO DE ALTA PRECISÃO E BLINDAGEM PROTETORA CONTRA DESREGULAGENS E OU CHOQUES; BRAÇADEIRA CONFECCIONADA EM TECIDO ANTIALÉRGICO , RESISTENTE E FLEXÍVEL, COM FECHO EM METAL OU VELCRO; PÊRA E VÁLVULA QUE PROPORCIONAM PERFEITO CONTROLE DE ENCHIMENTO E ESVAZIAMENTO DE AR COMPRIMIDO NO MANGUITO, PARA UMA LEITURA PRECISA E CORRETA DA PRESSÃO ARTERIAL; MANGUITO CONFECCIONADO EM BORRACHA SINTÉTICA ESPECIAL DE ALTA RESISTÊNCIA E DURABILIDADE, GARANTINDO A VEDAÇÃO E RETENÇÃO PERFEITA DO AR COMPRIMIDO. “COM REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE (ANVISA)”. “COM SELO INMETRO”. COM GARANTIA DE 1 ANO.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE. 
R$ 400,00

	ESTETOSCOPIO PARA ADULTO, COM CORPO AUSCULTADOR, CONFECCIONADO COM METAL NOBRE MODELO DUPLO, SINO AUSCULTADOR CONFECCIONADO EM METAL NOBRE COM BORDAS PROTEGIDAS COM MATERIAL DE ENGENHARIA, DIAFRAGMA CONFECCIONADO EM FIBRA DE VIDRO, ANEL FIXADOR CONFECCIONADO EM METAL NOBRE, CONECTOR GIRATÓRIO CONFECCIONADO COM METAL NOBRE COM MOVIMENTO GIRATÓRIO, TUBO CONFECCIONADO EM TYGON PRETO, FLEXÍVEL, CONECTOR CONFECCIONADO EM METAL NOBRE, MOLA EM AÇO ESPECIAL HASTES METÁLICAS PROPORCIONANDO AJUSTE AOS CANAIS AURICULARES, OLIVAS NA COR PRETA, CONFECCIONADA COM PLÁSTICO RESISTENTE COM DESIGN ANATÔMICO.
QUANTIDADE: 05 UNIDADES. 
R$ 200,00

	ESTETOSCOPIO INFANTIL, COM CORPO AUSCULTADOR CONFECCIONADO COM METAL NOBRE, MODELO DUPLO SINO AUSCULTADOR CONFECCIONADO EM METAL NOBRE, COM BORDAS PROTEGIDAS COM METAL DE ENGENHARIA DIAFRAGMA CONFECCIONADO EM FIBRA  DE VIDRO, ANEL FIXADOR, CONFECCIONADO EM METAL NOBRE, CONECTOR GIRATÓRIO, CONFECCIONADO COM METAL NOBRE, COM MOVIMENTO GIRATÓRIO, TUBO CONFECCIONADO EM TYGON PRETO, FLEXÍVEL CONECTOR CONFECCIONADO EM METAL NOBRE, MOLA EM AÇO ESPECIAL, HASTES METÁLICAS PROPORCIONANDO AJUSTE AOS CANAIS AURICULARES, OLIVAS NA COR PRETA, CONFECCIONADAS COM PLÁSTICO RESISTENTE COM DESIGN ANATÔMICO. 
 QUANTIDADE: 02 UNIDADES.
R$ 200,00

	KIT DE LARINGOSCÓPIO F.O. CONTENDO:  CONJUNTO DE LARINGOSCÓPIO COM 1 CABO EM AÇO INOXIDÁVEL, COMPATÍVEL COM PILHAS TAMANHO C E 1 CABO EM AÇO INOXIDÁVEL COMPATÍVEL COM PILHAS TAMANHO “AA”. LÂMPADA DE LED DE 2,5V QUE PROPORCIONE MAIOR LUMINOSIDADE. LÂMINAS EM AÇO INOXIDÁVEL COM TRANSMISSÃO DE LUZ POR FIBRA ÓPTICA. DEVERÁ ACOMPANHAR QUATRO LÂMINAS CURVAS E RETAS ADULTO  SENDO MAC 1, MAC 2, MAC 3 E MAC 4 E QUATRO LÂMINAS INFANTIL CURVAS E RETAS  SENDO MAC 0, MAC 1, MAC 2 E MAC 3. TODAS AS LÂMINAS DEVERÃO SER ISENTAS DE PONTOS DE SOLDAS E AUTOCLAVÁVEIS. AS LÂMINAS E OS CABOS DEVEM POSSUIR SISTEMA CODIFICADO VERDE COMPATÍVEIS COM LARINGOSCÓPIOS DE FIBRA ÓPTICA PADRÃO INTERNACIONAL. DEVE ACOMPANHAR UM ESTOJO PARA ACONDICIONAR O CONJUNTO E MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 500,00

	LANTERNA CLÍNICA COM ILUMINAÇÃO DE 2,2V, CONFECCIONADA EM PLÁSTICO DE ALTA RESISTÊNCIA, ACIONAMENTO POR BOTÃO LIGA/DESLIGA, ALIMENTAÇÃO ATRAVÉS DE DUAS PILHAS AAA, DISPONÍVEL NA COR PRETA.
QUANTIDADE: 05 UNIDADES.
R$ 25,00

	MONITOR DE ECG / OXIMETRIA / PRESSÃO ARTERIAL / TEMPERATURA E RESPIRAÇÃO. MONITOR DE SINAIS VITAIS PARA PACIENTES ADULTO, PEDIÁTRICO E NEONATO. DEVE POSSUIR OS SEGUINTES PARÂMETROS: ECG PARA SETE DERIVAÇÕES SELECIONÁVEIS EM TELA. ANÁLISE DE ARRITMIA E SEGMENTO ST. FREQÜÊNCIA CARDÍACA NA FAIXA DE 30 E 300 BATIMENTOS POR MINUTOS. SATURAÇÃO DE OXIGÊNIO COM FAIXA DE MEDIÇÃO DE 0 A 100%. PRESSÃO ARTERIAL NÃO INVASIVA COM FAIXA DE MEDIÇÃO DE 0 A 300MMHG, PELO MÉTODO OSCILOMÉTRICO PERMITINDO MEDIÇÕES MANUAIS E AUTOMÁTICAS COM INTERVALOS PROGRAMÁVEIS, DETERMINANDO A SISTÓLICA, DIASTÓLICA E A MÉDIA. TEMPERATURA COM FAIXA DE MEDIÇÃO DE 15 A 45 GRAUS CELSIUS. RESPIRAÇÃO POR IMPEDÂNCIA TRANSTORÁCICA. O MONITOR DEVE CONTER: ALÇA PARA TRANSPORTE, ACOPLADA PARA MELHOR PORTABILIDADE. PESO DE APROXIMADAMENTE 3KG COM A BATERIA. SISTEMA INTEGRADO DE CHAMADA DE ENFERMEIRA. TELA DE CRISTAL LÍQUIDO COLORIDA DE MATRIZ ATIVA PARA MELHOR VISUALIZAÇÃO E DIFERENCIAÇÃO DOS PARÂMETROS EM TODOS OS ÂNGULOS. MÍNIMO DE TRÊS FORMAS DE ONDAS SIMULTÂNEAS EM TELA. IMPRESSORA TÉRMICA ACOPLADA AO EQUIPAMENTO PARA RELATÓRIOS GRÁFICOS OU TABULARES. ALARMES AUDÍVEIS E VISUAIS DE TODOS OS PARÂMETROS. ALIMENTAÇÃO DE 100 A 240V AUTOMÁTICO. BATERIA DE ALTA PERFORMANCE DE ÍON LÍTIO PARA EVITAR O EFEITO MEMÓRIA, COM AUTONOMIA MÍNIMA PARA DUAS HORAS. MEMÓRIA INTERNA PARA ARMAZENAR NO MÍNIMO 24 HORAS DE TENDÊNCIAS, INCLUINDO INFORMAÇÕES DO PACIENTE. DETECÇÃO DE PULSO DE MARCA-PASSO E PROTEÇÃO CONTRA DESFIBRILADORES. CONEXÃO COM CENTRAL OU REDES DE INFORMÁTICA POR CABOS OU WIRELESS. GARANTIA MÍNIMA DO EQUIPAMENTO POR 2 ANOS COMPROVADOS CONFORME MANUAL TÉCNICO DA ANVISA. DEVERÁ ACOMPANHAR OS SEGUINTES ACESSÓRIOS: 1 CABO PACIENTE DE 5 VIAS; 1 CABO EXTENSOR DE 3M PARA PRESSÃO ARTERIAL; 1 BRAÇADEIRA REUTILIZÁVEL ADULTO; 1 BRAÇADEIRA REUTILIZÁVEL ADOLESCENTE; 1 BRAÇADEIRA REUTILIZÁVEL PEDIÁTRICA; 1 BRAÇADEIRA REUTILIZÁVEL ADULTO GRANDE. 1 CABO EXTENSOR DE 2M PARA O SENSOR DE OXIMETRIA, 1 SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL ADULTO, SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL PEDIÁTRICO, 1 SENSOR DE OXIMETRIA REUTILIZÁVEL TIPO Y, 1 CABO DE ENERGIA. MANUAL DE INSTRUÇÕES EM PORTUGUÊS.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 8500,00

	VENTILADOR PULMONAR ELETRÔNICO PORTÁTIL, Á VOLUME, TRANSPORTÁVEL, INTRA/EXTRA HOSPITALAR E ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIAS, PARA USO ADULTO E PEDIÁTRICO. MODALIDADES VENTILATÓRIAS: CONTROLADA A VOLUME, ASSISTIDA CONTROLADA, VENTILAÇÃO MANDATÓRIA INTERMITENTE SINCRONIZADA, CONTROLES PARA VOLUME CORRENTE, FREQÜÊNCIA RESPIRATÓRIA E SENSIBILIDADE DA ASSISTIDA, MONITORAÇÃO DOS PARÂMETROS: PRESSÃO MÁXIMA INSPIRATÓRIA ( 0 Á 70CMH20 ), FLUXO ( 4 A 30L/MIN ) MOSTRADOR ES DIGITAL, ALARME VISUAL E SONORO; PRESSÃO MÁXIMA, DESCONEXÃO, BATERIA FRACA E PRESSÃO DE O2, COM INTERFACE BLENDER COM AR ASPIRADO DO AMBIENTE PARA CONCENTRAÇÕES DE O2 DE NO MÍNIMO 50 Á 100%, ALIMENTAÇÃO BATERIA EXTERNA 12VDC E BATERIA RECARREGÁVEL DE NI-CD COM AUTONOMIA DE 6 HORAS, FÁCIL DE CARREGAR COM CIRCUITOS RESPIRATÓRIOS COMPLETOS, EXTENSÃO DE OXIGÊNIO, COM SUPORTE PARA FIXAÇÃO EM MACA, AMBULÂNCIA E UNIDADES MÓVEIS DE RESGATE, INCLUSIVE AÉREO.
R$ 20,000,00

	FOCO CIRÚRGICO DE 1 BULBO. DEVERÁ POSSUIR REFLETOR DE VIDRO COM FILTRO DE CALORIA E ANTI-REFLEXO. CONTER INTENSIDADE MÍNIMA DE 15.000LUX. POSSUIR LÂMPADA HALÓGENA DE 12V X 55W. POSSUIR RODÍZIOS, ALIMENTAÇÃO 110 OU 220V. 50/60HZ. ALTURA VARIÁVEL DO HOLOFOTE ENTRE 1,50 Á 1,80M. GARANTIA MÍNIMA DE 1 ANO CONTRA DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. APRESENTAR REGISTRO JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE E CATÁLOGO PARA ANÁLISE. 
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 4000,00

	ASPIRADOR DE SECREÇÕES PORTÁTIL, ELETRICO, COM 220V, SILENCIOSO, COM RESERVATÓRIO PARA 1,3 LITROS, ASPIRAÇÃO REGULÁVEL DE 0 A 23 'HG.
QUANTIDADE: 02 UNIDADE.
R$ 350,00

	BALDE COM PEDAL EM INOX, 12 LITROS
QUANTIDADE: 12 UNIDADES. 
R$ 100,00

	MESA AUXILIAR DE MAYO EM INÓX. ESTRUTURA EM TUBO REDONDO DE INÓX DE 1"X 1,25 COM ANEL DE FIXAÇÃO. SUPORTE PARA BANDEJA EM AÇO INÓX. BANDEJA EM INÓX MEDINDO 0,48X0,32CM. PÉS COM RODÍZIOS. ALTURA MÁXIMA 1.20 M. DIMENSÕES: 0,68X0,47X0,85CM
QUANTIDADE: 02 UNIDADES.
R$ 890,00

	BANQUETA GIRATÓRIA BANQUETA GIRATÓRIA COM 4 PÉS. COM ALTURA REGULÁVEL DE 0,45 A 0,70 CM. ARMAÇÃO TUBULAR CROMADA E ASSENTO DE INOX.
QUANTIDADE: 05 UNIDADES
R$ 350,00

	COLAR CERVICAL PARA RESGATE TIPO STIFFNECK, SUPORTE MENTONIANO, ORIFÍCIO FRONTAL PARA ANÁLISE DO PULSO CAROTÍDEO E PROCEDIMENTOS DE TRAQUEOTOMIA. LAVÁVEL, TAMANHOS PP, P, M, G, GG (5 KITS DE CADA TAMANHO)
R$ 115,00

	BIOMBO DUPLO COM ESTRUTURA TUBULAR REDONDA EM AÇO, RODÍZIOS, ACABAMENTO COM PINTURA ELETROSTÁTICA A PÓ. DIMENSÕES: 1,25M LARGURA ABERTO X 1,77M ALTURA. DIMENSÕES: 0,66M LARGURA FECHADO X 1,77M ALTURA.
QUANTIDADE: 10 UNIDADES.
R$ 350,00

	BOMBA DE INFUSÃO COM BOMBA PERISTÁLTICA ROTATIVA E CONFIGURAÇÃO PARA USO ADULTO E INFANTIL COM CONTROLE DE GOTEJAMENTO ATRAVÉS DE SENSOR ÓPTICO E CONTROLE DE BOLHAS DE AR NO EQUIPO ATRAVÉS DE SENSOR POR ULTRASSOM. CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS: PROGRAMAÇÃO PARA INFUSÕES PARENTERAIS E ENTERAIS COM CONTROLE DE VAZÃO DE 0,1 A 1.200,0 ML/H (INCREMENTO DE 0,1ML/H). OPERA COM VOLUMES DE 0,1 À 9.999,9 ML, PERMITINDO O “RESET” DA PROGRAMAÇÃO E  KVO PROGRAMÁVEL DE 1 A 10 ML/H. POSSUIR ALARMES: AR NO EQUIPO, FLUXO LIVRE. OCLUSÃO OU FIM DE SOLUÇÃO, BATERIA DESCARREGADA E FIM DE INFUSÃO E INFUSÃO INTERROMPIDA. POSSUIR SENSOR DE GOTAS DESCONECTADO. TEMPERATURA ALTA E BAIXA; ERRO SENSOR DE GOTAS, MOTOR/ROTOR, MEMÓRIA FLASH E EEPROM; LIGADO À REDE ELÉTRICA; FUNCIONAMENTO EM BATERIA; BATERIA FRACA; INFUSÃO; KVO; VALORES FORA DA FAIXA DE INFUSÃO; TECLADO BLOQUEADO; DOTADA DE BATERIA INTERNA RECARREGÁVEL, COM AUTONOMIA DE 5 HORAS. PESO MÁXIMO DE 2 KG.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES.
R$ 4000,00

	CAIXA BÁSICA DE INSTRUMENTAL CIRURGICO, CONTENDO OS SEGUINTES INSTRUMENTAIS: 01 AFASTADOR FARABEUF 100MM X 6MM, 01 AFASTADOR FARABEUF, 120MM X 10MM, 01 AFASTADOR GOSSET 15X25X90MM, 01 AFASTADOR WEITLANER 14CM, 04 PINÇA ALLIS 15CM, 08 PINÇA BACKHAUS 11CM, 01 PINÇA COLLIN 16CM, 04 PINÇA CRILLE RETA 14CM, 06 PINÇA CRILLE CURVA 14CM, 01 PINÇA FOERSTER RETA 18CM, 04 PINÇA HALSTEAD-MOSQUITO RETA 12CM, 08 PINÇA HALSTEAD- MOSQUITO CURVA 12CM, 04 PINÇA KOCHER RETA COM DENTE 14CM, 02 PINÇA ROCHESTER-PEAN RETA 16CM, 01 PINÇA ADSON 12CM, 01 PINÇA ADSON COM DENTE 12CM, 01 PINÇA DISSECÇÃO ( ANATÔMICA ) C/ SERRILHA 14CM, 01 PINÇA DISSECÇÃO (ANATÔMICA ) C/ SERRILHA 16CM, 01 PINÇA DISSECÇÃO C/ DENTE DE RATO 14CM, 01 PINÇA DISSECÇÃO C/ DENTE DE RATO 16CM, 01 PORTA AGULHA MAYO-HEGAR COM VÍDEA 14CM, 01 PORTA AGULHA  MAYO-HEGAR COM VÍDEA 16CM, 01 TESOURA R/R RETA 15CM, 01 TESOURA MAYO-STILLE, CURVA 14CM, 01 TESOURA METZENBAUM CURVA 14CM, 01 SERINGA, 01 CABO DE BISTURI N°3, 01 CABO DE BISTURI Nº 4, 01 ESTILETE BIOLIVAR 2MM  18CM, 01 TENTACÂNULA DE AÇO INOXIDÁVEL 15CM, 01 ASPIRADOR YANKAUER, 01 ASPIRADOR POOLE RETO 24,5CM.
QUANTIDADE: 05 UNIDADE.
R$ 1750,00

	DESFIBRILADOR / CARDIOVERSOR COM MONITOR E MARCAPASSO. FÁCIL OPERAÇÃO - PADRÃO 1, 2, 3. INTERFACE CLARA, EM PORTUGUÊS E ACESSO RÁPIDO ÀS PRINCIPAIS FUNÇÕES. MOBILIDADE: LEVE. ALÇA ROBUSTA E CONFORTÁVEL. DESENHO SEM CANTOS VIVOS, IDEAL PARA O TRANSPORTE DE EMERGÊNCIA. ENERGIA DA BATERIA PERMITINDO MAIS DE 100 CHOQUES.  PRATICIDADE: TODAS AS OPERAÇÕES CONCENTRADAS EM APENAS DOIS BOTÕES. PRONTO PARA USAR EM MENOS DE 6 SEGUNDOS. ENERGIA ENTREGUE DE ATÉ 360 JOULES. POSSUIR AUTO-TESTE AUTOMÁTICO E FUNCIONAL COM PÁS ADULTO E PEDIÁTRICA. PÁS INTERNAS PARA CIRURGIA E PÁS MULTIFUNCIONAIS. MODO ELETROCARDIÓGRAFO PARA IMPRESSÃO DE ELETROS DE 7 DERIVAÇÕES. TROCA RÁPIDA E FÁCIL DE BATERIAS, SEM ABRIR O APARELHO. CHOQUE BIFÁSICO ATÉ 360 JOULES. ECG COM CABO DE 3 OU 5 VIAS. DESFIBRILAÇÃO INTERNA COM SINCRONISMO PARA CARDIOVERSÃO. ALARMES INTELIGENTES DE MONITORAÇÃO. CARACTERÍSTICAS: PESO APROXIMADO 6,90 KG. ELÉTRICO: AC: 100 A 265 VAC, 50/60 HZ (SELEÇÃO AUTOMÁTICA). DC EXTERNO: 10 A 16 VDC. POSSUIR BATERIA INTERNA: TIPO: NIMH, 14.4V DC 4,5 A/H- DURAÇÃO: BATERIA COM CARGA PLENA - 3 HORAS EM MODO MONITOR, SEM IMPRESSORA OU UM MÍNIMO DE 140 CHOQUES EM 360 JOULES OU UM MÍNIMO DE 200 CHOQUES EM 200 JOULES. DESFIBRILADOR COM FORMA DE ONDA: EXPONENCIAL TRUNCADA BIFÁSICA. PARÂMETROS DE FORMA DE ONDA AJUSTADOS EM FUNÇÃO DA IMPEDÂNCIA DO PACIENTE. APLICAÇÃO DE CHOQUE: POR MEIO DE PÁS (ADESIVAS) MULTIFUNCIONAIS OU PÁS. DESFIBRILAÇÃO ADULTO/EXTERNA:- ESCALAS: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 20, 30, 40 E 50, 80, 100, 150, 200, 250, 300 E 360 JOULES. ENERGIA MÁXIMA LIMITADA A 50 J COM PÁS INTERNAS OU INFANTIL. COMANDOS: BOTÃO DE LIGAR/DESLIGAR, CARREGAR, CHOQUE, SINCRONISMO. SELEÇÃO DE ENERGIA: BOTÃO DE TERAPIA NO PAINEL FRONTAL. COMANDO DE CARGA: BOTÃO NO PAINEL FRONTAL, BOTÃO NAS PÁS EXTERNAS. COMANDO DE CHOQUE: BOTÃO NO PAINEL FRONTAL, BOTÕES NAS PÁS EXTERNAS. COMANDO SINCRONIZADO: BOTÃO SINCR NO PAINEL FRONTAL. INDICADORES DE CARGA: - SINAL SONORO DE EQUIPAMENTO CARREGANDO- SINAL SONORO DE CARGA COMPLETA- LED NAS PÁS EXTERNAS E NÍVEL DE CARGA INDICADA NO DISPLAY. TEMPO MÁXIMO DE CARGA: REDE E BATERIA < 6S. MARCAPASSO EXTERNO  MODOS: DEMANDA OU FIXO.  AMPLITUDE: DE 5 MA A 200 MA (RESOLUÇÃO DE 5 MA), PRECISÃO 10%.  LARGURA DO PULSO: 20 MS (+/- 1MS).  FREQUÊNCIA: DE 30 PPM A 180 PPM (INCREMENTOS DE 5 PPM), PRECISÃO ± 2%. PERÍODO REFRATÁRIO: - 340 MS (DE 30 A 80 PPM)- 240 MS (DE 90 A 180 PPM). DISPLAY COM INDICAÇÃO DE NÍVEL DE BATERIA. TIPO: LCD TFT COLORIDO.RESOLUÇÃO MÍNIMA: 640 X 480 PIXELS (VGA). VELOCIDADE DE VARREDURA: 12.5; 25 E 50 MM/S. ECG ENTRADAS: - CABO DE ECG 3 OU 5 VIAS- PÁS EXTERNAS- PÁS MULTIFUNCIONAIS. FAIXA: 15 A 300 BPM. PRECISÃO: +/- 1 BPM DE 15 A 300 BPM. REJEIÇÃO EM MODO COMUM: MAIOR QUE 90 DB, MEDIDA SEGUNDA A NORMA AAMI PARA MONITORES CARDÍACOS (EC 13). SENSIBILIDADE: 5, 10, 15, 20, 30 E 40 MM/MV. FILTRO DE LINHA DE CA: 60 HZ OU 50 HZ. FREQUÊNCIA DE RESPOSTA ECG:- MODO DIAGNÓSTICO - (0,05- 100 HZ)- MODO MONITOR - (1 - 40 HZ). ISOLAMENTO DO PACIENTE: À PROVA DE DESFIBRILAÇÃO- ECG: TIPO CF- SPO2: TIPO CF.  ELETRODO SOLTO: IDENTIFICADO E MOSTRADO COM ALARME DE BAIXO NÍVEL. DESCARGA DE DESFIBRILADOR: < 5 SEGUNDOS. SPO2 (OPCIONAL), FAIXA SPO2: 0 A 100 %, FAIXA PULSO: 30 A 250 BPM , PRECISÃO SPO2: +/- 2 % DE 70 A 100%+/- 3 % DE 50 A 69%, PRECISÃO PULSO: +/- 2 BPM, VELOCIDADE DE VARREDURA: 12.5; 25 E 50 MM/S. IMPRESSORA TIPO: TÉRMICA, VELOCIDADE: 12.5; 25 OU 50 MM/S COM PRECISÃO DE ±5%, TAMANHO DO PAPEL: 50 MM (LARGURA) X 30 M (COMPRIMENTO MÁXIMO). DEVERÁ ATENDER ÁS NORMAS:- NBRIEC 60601-1:1994/1997 - NBRIEC 60601-1-2:2006- NBRIEC 60601-2-4:2005- NBRIEC 60601-2-27:1997- NBRIEC 60601-2-49:2003. GARANTIA DE 01 ANO CONTRA DEFEITOS DE FABRICAÇÃO. 
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 22,000,00

	CARRO DE EMERGÊNCIA COM TÁBUA DE MASSAGENS, SUPORTE DE SORO, SUPORTE PARA CILINDRO, SUPORTE PARA DESFIBRILADOR/CARDIOVERSOR E TAMPO EPOXI, SUA ESTRUTURA DEVERÁ SER EM CHAPA DE AÇO COM 04 GAVETAS SENDO A PRIMEIRA COM DIVISÕES. POSSUIR TAMPO EM CHAPA DE AÇO EM PINTURA EPOXI. RODÍZIOS DE 4". ACOMPANHA SUPORTE PARA SORO, TÁBUA PARA MASSAGEM, SUPORTE P/ CILINDRO, FILTRO DE LINHA COM TRÊS TOMADAS. ACABAMENTO COM PINTURA ELETROSTÁTICA A PÓ. DIMENSÕES APROXIMADAS: 0,50M LARGURA X 0,70M COMPRIMENTO X 0,80M ALTURA.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 2900,00

	SUPORTE DE HAMPER ARMAÇÃO TUBULAR DE 7/8, ESMALTADA, CESTO EM FORTE TECIDO, PÉS COM RODÍZIOS 1.5/8. LARG: 0.50M X ALT.: 0.80M.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES. 
R$ 110,00

	MACA COM GRADES REMOVIVEIS E RODAS COM TRAVAS LEITO REMOVÍVEIS CONSTRUÍDO EM CHAPA DE AÇO PINTADO, COM CABECEIRA REGULÁVEL ATRAVÉS DE CREMALHEIRA. PARA - CHOQUE DE BORRACHA. BASE CONSTRUÍDA EM TUBOS REDONDOS PINTADO, PROVIDA DE RODAS GIRATÓRIAS DE 5" SENDO DUAS COM FREIOS NA DIAGONAL. GRADES LATERAIS ESCAMOTEÁVEIS PINTADA. TRATAMENTO ANTI - FERRUGINOSO E PINTURA ELETROSTÁTICA. ACOMPANHA COLCHONETE REVESTIDO EM COURVIM E HASTE DE SORO CROMADO EM FORMATO "T". DIMENSÕES: 19 X 60 X 90 CM. 
QUANTIDADE: 01 UNIDADE
R$ 1200,00

	MACA PARA CONSULTÓRIO AMBULATORIAL COM CABECEIRA MÓVEL, LEITO CHAPEADO, SEM RODÍZIOS, ARMAÇÃO TUBULAR DE 1.1/4”, PINTURA EPÓXI, DIMENSÕES APROXIMADAS: 0,50 X 1,75 X 0,80 DE ALTURA, LEITO ESTOFADO REVESTIDO EM COURVIN E PÉS COM PONTEIRAS.
QUANTIDADE: 09 UNIDADES 
R$ 800,00

	MESA AUXILIAR EM INÓX COM RODÍZIOS USO MÉDICO HOSPITALAR 40 X 40 X 80 COM TAMPO E PRATELEIRA EM CHAPA DE AÇO INÓX. PÉS EM TUBO REDONDO DE 1" X 1.25MM, COM PONTEIRAS DE BORRACHA. POSSUIR RODÍZIOS.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES. 
R$ 750,00

	NEGATOSCÓPIO  1 CORPO: ; COM LÂMPADA DE 220 VOLTS, MOLDURA METÁLICA COM PRESILHA E LENTE DE ACRÍLICO. TAMANHO PADRÃO PARA UMA RADIOGRAFIA; INCLUIR 02 (DUAS) LÂMPADAS SOBRESSALENTES.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES 
R$ 350,00

	FOCO DE LUZ AUXILIAR PARA EXAMES CLÍNICOS E GINECOLÓGICOS COM ESPELHO MÓVEL FIXADO NA TAMPA SUPERIOR DO FOCO. POSSUIR HASTE SUPERIOR FLEXÍVEL E CROMADA COM PEDESTAL COM HASTE INFERIOR PINTADA. ALTURA VARIÁVEL ENTRE (100 A 150 CM S/ ESPELHO)(100 A 160 CM C/ESPELHO). PINTURA EM EPÓXI À 250° C. DE ALTA RESISTÊNCIA. BASE DO PEDESTAL COM 04 RODÍZIOS PROPORCIONANDO MAIOR SUSTENTAÇÃO E SEGURANÇA AO EQUIPAMENTO. ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA SELECIONÁVEL EM 110 OU 220 V. 50/60 HZ. POSSUIR LÂMPADA HALÓGENA DE 12 V X 20 WATTS. GARANTIA DE 01 ANO CONTRA DEFEITOS DE FABRICAÇÃO.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE. 
R$ 500,00

	SUPORTE DE SORO COM ALTURA REGULÁVEL EM INÓX, BASE EM “H” E RODÍZIOS.
QUANTIDADE: 10 UNIDADES. 
R$ 150,00

	PRANCHA LONGA: : PRANCHA LONGA EM FIBRA DE POLIETILENO, TAMANHO ADULTO, COM MEDIDAS APROXIMADAS DE 1,83 X 0,44M, CONTENDO JOGO DE CINTOS (TIRANTES) COM TRÊS PEÇAS COM FIVELAS DE NYLON ALTAMENTE RESISTENTE COM ENGATE RÁPIDO EM PVC, SISTEMA DE FECHAMENTO EM DUAS PONTAS. CAPACIDADE PARA TRANSPORTE DE PACIENTES DE ATÉ 160KG.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 600,00

	CILINDROS PARA OXIGÊNIO, TRANSPORTAVEL EM AÇO PARA RECARGA DE OXIGENIO MEDICINAL COM CAPACIDADE PARA APROXIMADAMENTE 10M3, COM ENGATE E VÁLVULAS PADRÃO ABNT. POSSUIR VÁLVULA REGULADORA, COM UMIDIFICADOR E FLUXOMETRO
QUANTIDADE: 05 UNIDADES.
R$ 970,00

	ELETROCAUTÉRIO DE ALTA FREQÜÊNCIA COM BIPOLAR PARA MICRO E MACRO COAGULAÇÕES ACOPLADO, COM FREQÜÊNCIA DE ATIVIDADE DE 4,0 MHZ E POTÊNCIA DE SAÍDA MÍNIMA DE 130 WATTS, CONTROLADA COM PRECISÃO DE 0,1%, SELETORES DAS FUNÇÕES DE CORTE (80% DE CORTE E 20% DE HEMOSTASIA ), DE COAGULAÇÃO (60% DE CORTE E 50% DE HEMOSTASIA ) E DE SUPER COAGULAÇÃO ( 80% DE HEMOSTASIA E 20% DE CORTE ). ACOMPANHA UM JOGO DE 07 ELETRODOS TIPO DERMATO DE 5 CM DE COMPRIMENTO PARA USO GERAL, UMA CANETA PORTA ELETRODOS, COM CABO DE 1,8 MTS E CONECTOR, UMA PLACA ANTENA COM TRATAMENTO ISOLANTE EM NYLON, CONFORME NORMAS DE SEGURANÇA EM ELETROMEDICINA, COM CABO DE 1,8 MTS E CONECTOR, CONTROLES VISUAL E SONORO DE ATIVAÇÃO, PEDAL ATIVADOR COM SISTEMA ISOLADOR CONTRA CHOQUES ELÉTRICOS OU CURTO CIRCUITOS, FITA DE APRESENTAÇÃO E EXPLICAÇÕES DE FUNCIONAMENTO, MANUAL DE INSTRUÇÕES, APARELHO BIVOLT (110/220V). SISTEMA DE CONTROLE ULTRA PULSADO, PERMITE O CONTROLE DE DISPAROS AUTOMÁTICOS COM FREQÜÊNCIA DE DISPAROS DE 4 HZ À 64 HZ E CICLO ATIVO DE 20% E INATIVO DE 80%, RESPECTIVAMENTE, COM AJUSTE PÔR CONTROLE LINEAR ROTATIVO. CHAVE DE TECLA PARA FUNÇÃO ON/OFF COM INDICADOR LUMINOSO (LED). 2 ELETRODOS TIPO DERMATO CURVO 1MM/2MM. ASPIRADOR DE VAPORES COM SISTEMA DE FILTRO DE VAPORES ORGÂNICOS E CARVÃO ATIVADO PARA ELIMINAÇÃO DE ODORES, TUBO ULTRAFLEX DE 1,5 CM COM REDUTOR, PARA CAPTAÇÃO DE VAPORES EM 0,2 DÉCIMOS DE SEGUNDO, NÍVEL MÁXIMO DE RUÍDO DE 35 DB A UM METRO, PROPORCIONA MAIOR SEGURANÇA EM PROCEDIMENTOS, ODORES E MELHOR VISIBILIDADE.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE. 
R$ 5800,00

	COMADRE AÇO INOX. CARACTERÍSTICA:  TIPO PÁ. CAPACIDADE: 2,5LITROS. MATERIAL: AÇO INOX.
QUANTIDADE: 05 UNIDADES.
R$ 130,00

	PAPAGAIO EM AÇO INOX, CAPACIDADE 1 LITRO, CABO DE FÁCIL MANUSEIO PARA ENCHIMENTO OU ESVAZIAMENTO
QUANTIDADE: 05 UNIDADES. 
R$ 130,00

	AUTOCLAVE VERTICAL COM CAPACIDADE PARA 75 LITROS: CÂMARA SIMPLES; TAMPA EM BRONZE FUNDIDO, INTERNAMENTE ESTANHADA E EXTERNAMENTE POLIDA E ENVERNIZADA, COM GUARNIÇÃO DE VEDAÇÃO EM SILICONE; CALDEIRA EM AÇO INOX AISI 304; VÁLVULA DE SEGURANÇA E CONTROLADORA EM BRONZE, COM SISTEMA DE PESO E CONTRAPESO PARA REGULAGEM DA PRESSÃO; MANÔMETRO COM DUAS ESCALAS, UMA PARA A TEMPERATURA (DE 100°C A 143°C) E OUTRA PARA A PRESSÃO (DE 0 A 3,0 KGF/CM2); PRESSÃO MÁXIMA DE TRABALHO DE 1,5 KGF/CM2 CORRESPONDENDO A 127°C; GABINETE COM A PARTE SUPERIOR EM CHAPAS DE AÇO INOX AISI 304 E LATERAIS EM CHAPAS DE AÇO CARBONO COM TRATAMENTO ANTICORROSIVO E PINTURA EM EPÓXI, MONTADO SOBRE QUATRO PÉS DE BORRACHA; RESISTÊNCIAS DE NÍQUEL-CROMO, BLINDADAS COM TUBOS DE AÇO INOX, COM POTÊNCIA ENTRE 4.000 E 5.000 W; PAINEL COM LÂMPADA INDICADORA LIGA/DESLIGA E CHAVE SELETORA DE CALOR DE TRÊS POSIÇÕES; ESCOAMENTO PARA LIMPEZA E DRENAGEM TOTAL ATRAVÉS DE REGISTRO DE ESFERA; COM 02 CESTOS EM AÇO INOXIDÁVEL AISI 304 PERFURADO; TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO DE 220 VOLTS E MANUAL DE INSTRUÇÕES E CERTIFICADO DE GARANTIA. GARANTIA MÍNIMA DE 12(DOZE) MESES.
QUANTIDADE: 01 UNIDADE.
R$ 7000,00

	ARMÁRIO VITRINE, 2 PORTAS - CHAPA ARMARIO COM PORTA E 04 PRATELEIRAS EM VIDRO; LATERAL, FUNDO E TETO EM CHAPA DE AÇO; FECHADURA TIPO YALE; PÉS PROTEGIDOS POR PONTEIRAS PLASTICAS; ACABAMENTO COM PINTURA ELETROSTATICA A PÓ; DIMENSOES: 1,65M ALTURA X 0,70M DE LARGURA X 0,35 M PROFUNDIDADE.
QUANTIDADE: 02 UNIDADES. 
R$ 1200,00

	SERRA ELÉTRICA PARA GESSO,POTÊNCIA: MÍNIMA 180 W, GIRO: 18.000 RPM OU SUPERIOR, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS: ACOMPANHADO DE CABO DE FORÇA DE NO MÍNIMO DE 3 METROS, 1(UMA) LÂMINAS DE 2,5 POLEGADAS, 1(UMA) LÂMINA DE 2,0 POLEGADAS, CHAVE DE BOCA, LÂMINA PARA GESSO SINTÉTICO E LÂMINA PARA AUTÓPSIA
QUANTIDADE: 01 UNIDADE
R$ 1000,00

	BRAÇADEIRA P/ INJETÁVEIS BRAÇO ESTOFADO ALT. MIN. 0,60 , ALT MAX. 1,20 BASE EM TRIPÉ DE FERRO , COLUNA RECEPTORA EM TUBO 7/8X 1,20MM ALT. DA HASTE TELESCÓPICA EM TUBO DE 5/8 X 1,20 MM, PLASTIFICADO.
QUANTIDADE: 03 UNIDADES. 
R$ 150,00

	  MESA CIRURGICA MECANICA BASE EM FORMATO DE T CONSTRUIDA EM CHAPA DE AÇÕ 1020 COM NO MINIMO 6,5MM DE ESPERSSURA, COM REVESTIMENTO ABS, CONTRA INPACTOS E DESISFETANTES, COM MOVIMENTAÇÃO DA BNASE REALIZADA ATRAVES DE RODIZIOS. A FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO DEVERÁ SER ATRAVÉS DE TRAVAMENTO DAS RODAS RETRÁTEIS ACIONADAS POR PEDAL, COM SAPATAS DE APOIO DE BORRACHA PARA GARANTIR MAIOR FIXAÇÃO AO PISO. COLUNA DE ELEVAÇÃO COMPOSTA POR 04 COLUNAS GUIAS E 04 HASTES GUIAS DE AÇO 1045 COM CROMO DURO RETIFICADO, SISTEMA HIDRÁULICO ACIONADO ATRAVÉS DE PEDAL. REVESTIMENTO DA COLUNA EM AÇO INOXIDÁVEL. CHASSI DO TAMPO FABRICADO EM AÇO INOXIDÁVEL (NÍQUEL CROMO), ARTICULÁVEL E DIVIDIDO EM NO MÍNIMO ATÉ 05 (CINCO) SEÇÕES (CABECEIRA DUPLO ESTÁGIO,  DORSO DO TAMPO, ASSENTO DO TAMPO, RENAL E PERNAS). RÉGUAS EM AÇO INOX PARA COLOCAÇÃO DE ACESSÓRIOS. TAMPO RADIO TRANSPARENTE PARA USO DO INTENSIFICADOR DE IMAGEM, RX EM TODA SUA EXTENSÃO, FABRICADO EM ACRÍLICO, DIVIDIDO EM 05 (CINCO) SEÇÕES: (CABECEIRA,  DORSO, ASSENTO, RENAL E PERNAS). OS MOVIMENTOS DE TRENDELEMBURG, REVERSO DE TRENDELEMBURG, LATERAL ESQUERDO, LATERAL DIREITO E RENAL DEVERÃO SER ACIONADOS POR MANIVELAS REMOVÍVEIS LOCALIZADAS NAS LATERAIS DA MESA. MOVIMENTAÇÃO DO DORSO E PERNAS ACIONADAS PNEUMATICAMENTE. CABECEIRA REMOVÍVEL COM MOVIMENTOS MECÂNICOS. ACESSÓRIOS: DEVERÃO ACOMPANHAR A MESA NO MÍNIMO OS SEGUINTES ACESSÓRIOS: 01 JOGO DE COLCHONETES EM PU; 01 ARCO DE NARCOSE; 01 PAR DE SUPORTES PARA APOIO DE OMBROS; 01 PAR DE SUPORTES DE BRAÇOS; 01 PAR DE PORTA COXAS .
DIMENSÕES: ALTURA MÁXIMA DE 1070MM; COMPRIMENTO MÍNIMO DE 2040MM E LARGURA MÍNIMA DE 550MM.
A MESA DEVERÁ ATENDER E POSSUIR CERTIFICAÇÃO DAS NORMAS DE SEGURANÇA DE MESAS CIRÚRGICAS IEC 60601-1-2-46, CERTIFICAÇÃO DE BOAS PRÁTICAS DE FABRICAÇÃO, CONFORME RESOLUÇÃO RDC 59/2000 E REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE.
R$ 18000,00

	LIXEIRA C/ PEDAL, TAMPA E BALDE INTERNO RETIRÁVEL; VOLUME: 13L; ALTURA: 390MM; DIÂMETRO: 290MM; MATÉRIA-PRIMA: PP; COR: BRANCA
QUANTIDADE: 25 UNIDADES. 
R$ 20,00
+ 10 LIXEIRAS DE 50 LITROS / PEDAL, TAMPA E BALDE INTERNO RETIRÁVEL; VOLUME: 13L; ALTURA: 390MM; DIÂMETRO: 290MM; MATÉRIA-PRIMA: PP; COR: BRANCA



	DESCRIÇÃO: OTOSCÓPIO CONSTRUÍDO EM METAL CROMADO E COM FIBRA LUX, DOTADO DE 06 (SEIS) ESPÉCULOS PERMANENTES E 10 (DEZ) DESCARTÁVEIS, 01 (UMA) LÂMPADA SOBRESSALENTE E 01 (UM) CABO PORTA PILHAS ROSQUEÁVEL. O PRODUTO DEVERÁ SER CONFECCIONADO COM MATERIAL DE PRIMEIRA QUALIDADE, ISENTO DE REBARBAS E SINAIS DE OXIDAÇÃO, ROSCA PERFEITAMENTE DELIMITADA, FACILITANDO O AJUSTE PERFEITO DAS PILHAS E DA MOLA. TANTO OS ESPÉCULOS PERMANENTE QUANTO OS DESCARTÁVEIS DEVERÃO SER ISENTOS DE REBARBAS, SINAIS DE OXIDAÇÃO OU QUAISQUER DEFEITOS QUE INTERFIRAM NO FUNCIONAMENTO DO APARELHO.IDENTIFICAÇÃO:- NO CORPO DO PRODUTO DEVERÁ CONTER DE FORMA LEGÍVEL E PERMANENTE, A MARCA DO FABRICANTE.

QUANTIDADE: 02 UNIDADES. 
R$ 400,00

	10 Mesas de escritório em L de 1,20 x 0,80 com gavetas 

R$ 550,00

	20 Cadeiras giratória com braço R$ 200,00

	02 Mesa de escritório de 1,25 x 0,60 com gavetas R$ 517,00

	 20 Cadeira de espera simples R$ 125,00

	06 Cadeira tripla de espera  R$ 355,00

	06 Armário de escritório de 0,35 x 0,80 x 1,60 (C x L x A) com portas e prateleiras R$ 782,00

	02 Armário de escritório de 0,81 x 0,50 x 1,60 (C x L x A) fechado com portas R$ 947,00

	04 Telefone sem fio R$ 79,90

	14Telefone fixo R$ 36,90

	01 Central telefonica de 8 linhas e 24 ramais com placa Ti R$ 1355,00

	04 Switch de 24 portas R$  255,00

	25 Estabilizador R$ 69,00

	15 Filtro de linha R$ 26,30

	08 Impressora laser R$ 499,00

	03 Impressora laser multifuncional R$ 799,00

	25 Micro-computador completo  R$ 900,00

	05 Gaveteiros 64 x 47 x 48 cm R$ 596,00

	02 Nobreak R$ 289,00

	01 Mesa de copa 4 lugares R$ 390,00 

	04 Prateleira 1,80 x 1,20 R$ 245,00

	01 Servidor PC R$ 2500,00

	22 Suporte para sabonete liquido R$  40,00  

	22 Suporte para papel toalha  R$ 40,00

	03 Bancada com cuba e armários R$ 500,00

	05 Armário suspenso com divisórias R$ 460,00

	04 Bancada R$ 500,00

	02 ARMARIO PARA VESTIÁRIO R$ 700,00


