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 MEMORIAL DESCRITIVO

Moacir Polidoro, Prefeito Municipal de Ascurra, no uso da competência privativa que lhe confere o art. 53, incisos I, II, e III, c/c art. 72, inciso IV da Lei Orgânica do Município, promulgada em 18 de dezembro de 2002, 2007 e nas LC nº 117, de 19/12/2011 (Estatuto dos Servidores); LC n° 118, de 19/12/2011 (Plano de Cargos e Salários Venc. Servidores); LC n° 119, de 19/12/2011 (Plano de Carreira do Magistério) e demais legislação aplicável e demais legislação aplicável; e das disposições do art. 37, Incisos I, II, III e IV, da Constituição Federal;  torna público que realizará processo licitatório para realização de concurso público municipal para preenchimento de vagas nos níveis iniciais das categorias funcionais do Quadro de Pessoal da Administração Direta e do Quadro dos Profissionais do Magistério do Município de Ascurra/SC e formação de cadastro de reserva de vagas que vierem a ocorrer no período de vigência do concurso, conforme relação de cargos abaixo:
ATIVIDADE DE NÍVEL SUPERIOR:  

	Cargos 
	Nutricionista; Supervisor de Recursos Humanos; Auditor Fiscal; Médico Clínico Geral; Medico Pediatra e Farmacêutico.  


ATIVIDADES TECNICO PROFISSIONAIS DE NÍVEL MÉDIO

	Cargos 
	Atendente Geral; Técnico de Enfermagem; Atendente de Combate a Endemias.


ATIVIDADES AUXILIARES

	Cargos
	Atendente de Educação Infantil; Auxiliar de Serviços Gerais; Auxiliar de Educação e Atendente de Veterinário.


TRANSPORTES, OBRAS E SERVIÇOS GERAIS

	Cargos 
	Motorista; Operador de Equipamentos; Agente Operacional; Oficial de Manutenção e Conservação.


GRUPO OPERACIONAL - MAGISTÉRIO
	Cargos 
	Professor II (20 horas); Professor de Artes (20 horas); Professor de Educação Física (20 horas); Professor Língua Estrangeira (20 horas).


A empresa a ser contratada realizará o concurso municipal de acordo com as condições estabelecidas pela Secretaria Municipal de Administração e Planejamento do Poder Executivo do Município de Ascurra, Estado de Santa Catarina:

a) Elaboração do edital de acordo com as normas municipais;
b) Inscrições: serão feitas exclusivamente pela internet, sendo disponibilizado pelo município um local com terminal e internet para os candidatos que tenham dificuldades ou não a possuam, e um profissional habilitado disponibilizado pela empresa para auxiliarem no processo de inscrição.
c) Os valores das inscrições serão creditados na conta de Prefeitura Municipal de Ascurra-SC
d) Formulários: a empresa deverá fornecer todo o material necessário (Editais, gabaritos, provas...) à realização do concurso;
e) Da realização do concurso: deverá ser realizado em estabelecimentos educacionais localizados no perímetro urbano do Município de Ascurra/SC, disponibilizados pelo município;

f) As provas práticas serão em locais previamente indicados e disponibilizados pelo município de Ascurra;
g) Aplicação das provas: a empresa fornecerá por sua conta e risco o material e pessoal para fiscalização das provas;
h) Resultados: as provas deverão ser devolvidas para o Município, gabarito, resultados em ordem alfabética e por classificação;

i) O valor máximo da licitação: R$ -----------------------.

j) Forma de pagamento: 50% (cinqüenta por cento), após o fim da elaboração do edital e 50% (cinqüenta por cento) na entrega dos resultados.

DAS NORMAS DE PROCESSAMENTO: O concurso processar-se-á em conformidade com o que dispõem a Constituição Federal de 1988, bem como LC nº 117, de 19/12/2011 (Estatuto dos Servidores); LC n° 118, de 19/12/2011 (Plano de Cargos e Salários Venc. Servidores); LC n° 119, de 19/12/2011 (Plano de Carreira do Magistério), e suas alterações.

DA DIVULGAÇÃO: A divulgação oficial das etapas desse certame dar-se-á no mural oficial do Município, através do site do município, no Diário Oficial dos Municípios e deverá ter seu resumo publicado em jornal diário de circulação local ou regional. 

DAS CARACTERISTÍCAS DAS FUNÇÕES: As atribuições dos respectivos cargos se encontram nos anexos das Leis: LC n° 118, de 19/12/2011 (Plano de Cargos e Salários Venc. Servidores); LC n° 119, de 19/12/2011 (Plano de Carreira do Magistério),
Município de Ascurra, em 21 de maio de 2013.
Moacir Polidoro
Prefeito Municipal
